

<b>Titlu/ Acronim</b>	<b>PSIHOLOGIA MUNCII, TRANSPORTURILOR ȘI SERVICIILOR (PMTS)</b>
<b>Descriere generală</b>	<p><b>Misiune, Obiective fundamentale ale programului de studii de licență</b></p> <p>Programul de Master în Psihologia Muncii Transporturilor și Serviciilor a fost lansat în anul 2010, acreditat de ARACIS și de către Colegiul Psihologilor din România, fiind astfel promovat atât academic, cât și din punctul de vedere al profesiei de psiholog recunoscută în Europa prin European Federation of Psychology Associations (EFPA), aducând Facultății de Psihologie și Științele Educației vizibilitate instituțională.</p> <p><b>Profesia de psiholog este astfel recunoscută și la nivel european.</b></p> <p>Codurile COR:</p> <p>263404 Psiholog în specialitatea psihologia muncii și organizațională  263405 Psiholog în specialitatea psihologia transporturilor  263406 Psiholog în specialitatea psihologia aplicată în servicii</p> <p>Pe lângă acestea, se poate lucra și <b>în domeniul resurselor umane, datorită competențelor</b>, cursurilor și laboratoarelor practice studiate: consultant, referent resurse umane, analist resurse umane etc.</p> <p>Cursurile și seminarele / laboratoarele prevăzute vor conduce la acumularea unui număr de 120 de credite (ECTS) și la obținerea Diplomei de Master: Psihologia Muncii, Transporturilor și Serviciilor, precum și a Suplimentului la Diplomă care menționează competențele obținute (în limbile română/engleză).</p> <p><i>Pentru anul universitar 2022-2023, au fost scoase la concurs 35 de locuri, jumătate dintre acestea fiind locuri la buget. Pentru mai multe detalii în legătură cu admiterea, puteți consulta secțiunea Admitere de pe site-ul FPSE.</i></p>
<b>Curriculum</b>	<a href="#">Plan de învățământ</a>
<b>Profesori</b>	<p>Cadrele universitare care predau la acest master sunt următoarele:</p> <p>Prof. univ. dr. Georgeta Pânișoară  Conf. univ. dr. Violeta Rotărescu  Conf. univ. dr. Mihaela Popa  Conf. univ. dr. Forinda Golu  Conf. univ. dr. Raluca Tomșa  Lect.univ.dr. Ioana David  Lect.univ.dr. Mihai Ciolacu (asociat)</p>
<b>Parteneri</b>	Colegiul Psihologilor din ROMÂNIA - <a href="http://WWW.CPR.RO">WWW.CPR.RO</a>
<b>Perspective în carieră/ Debușee profesionale</b>	<p><b>Psihologia transporturilor:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>Absolvenții pot lucra în domeniul psihologie traficului rutier, analizei cauzalității accidentelor de trafic rutier, naval, feroviar și aerian, cabinete de testare psihologică, evaluare și avize psihologice, ONG-uri, instituții de stat și private, societăți comerciale.</li> <li>Absolvenții pot avea cabinet particular cu specializarea psihologia transporturilor sau pot lucra în cabinete particulare care eliberează avize psihologice pentru carnet de șoferi amatori și profesioniști.</li> </ul>

	<p><b>Psihologia Muncii, Psihologie Organizațională și Resurse Umane:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Absolvenții pot lucra în domeniul resurselor umane din diferite organizații mici, mari și multinaționale, ca directori resurse umane, șefi birou resurse umane, în selecția personalului, în aplicarea interviului de selecție, în recrutare, training, dezvoltare organizațională, recruiter, analist resurse umane, consultant etc.</li> <li>• Absolvenții pot lucra la firme de recrutare, head-hunting, testare psihologică, assesment center.</li> </ul> <p><b>Psihologie aplicată în servicii:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Absolvenții pot lucra drept psihologi practicieni autonomi, specialiști și principali în psihologia mediului/environmentală, psihologia consumatorului, reclama și publicitate, turism, sport etc.</li> </ul> <p><b>Cabinete individuale și colective:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Absolvenții pot să-și înființeze încă din timpul masterului cabinete, unde pot profesa mai întâi ca psihologi practicieni în supervizare. La finalul masterului trec la treapta de psiholog practician autonom, după 5 ani treapta de psiholog specialist și după 10 ani de la intrarea pe treapta din supervizare trec la treapta de psiholog principal. În acest caz, pot realiza rapoarte profesionale finalizate prin avize în psihologia muncii, transporturilor și serviciilor.</li> </ul>
<p><b>Testimoniale absolvenți</b></p>	<p>„Urmând programul de studii Psihologia Muncii, Transporturilor și Serviciilor, am făcut o alegere frumoasă, o alegere sănătoasă și solidă, întrucât a fost șansa mea de a mă forma ca specialist și de a-mi dezvolta cariera în domeniul Resurselor Umane. Cunoștințele dobândite, orele teoretice și practice de specialitate, accesul la ultimele noutăți științifice din domeniu, pasiunea, dar și devotamentul profesorilor, relațiile interumane deosebite, sunt doar câteva dintre aspectele care contează și își spun cuvântul când alegi studii de calitate. Sunt momente prețioase atunci când în munca de zi cu zi identific și conștientizez impactul pozitiv și contribuția valoroasă pe care a adus-o absolvirea masterului vieții mele profesionale. Mulțumesc Domnilor Profesori pentru măiestria și dăruirea lor.”</p> <p>- Cazacu Ludmila, Consultant HR, Quanta Resurse Umane</p> <p>„În momentul în care am hotărât să urmez acest program de master, <i>Psihologia Muncii, Transporturilor și Serviciilor</i>, eram deja angajată în domeniul HR. Anii de masterat au venit însă ca o completare a ceea ce făceam în practică. Orele de curs, aplicațiile practice, profesorii implicați și pasionați m-au ajutat să am o mai bună înțelegere a ceea ce înseamnă psihologia muncii. Mai mult decât atât, multe dintre informațiile acumulate au devenit în timp bune practici care stau la baza dezvoltării carierei mele. Dacă ai ca obiectiv învățarea și dezvoltarea ca profesionist, acest master este opțiunea potrivită.”</p> <p>- Codreanu Dora, Senior IT Recruiter&amp;Consultant, RINF</p> <p>„Masterul specializat în Psihologia Muncii, Transporturilor și Serviciilor mi-a permis să transform potențialul în performanță. Spun asta deoarece în anii de facultate mi-am înțeles pasiunea pentru HR și pentru că, în urma bursei de studiu în străinătate obținute, am început o frumoasă carieră în HR. Mulțumită cunoștințelor dobândite și a oamenilor care mi-au deschis drumul</p>

	<p>spre o carieră internațională, astăzi sunt mai mult decât mulțumită de deciziile făcute și recomand cu încredere cursurile Universității din București, cursuri a căror valoare e recunoscută dincolo de granițe.”</p> <p>- Cristina Ciodaru, Recruitment Specialist EuroEngineering Italia ( Adecco Group)</p>
<b>Testimonial coordonator de program</b>	<p>„În calitate de membru fondator, am investit în organizarea și desfășurarea programelor acestui masterat toate cunoștințele și capacitățile mele organizatorice ,precum și principiile unei educații bazate pe „well-being” în desfășurarea activităților. Astfel, masteranzii manifestă spirit participativ și vin cu plăcere și interes la cursuri și aplicațiile practice. De-a lungul timpului s-au dezvoltat relații pozitive de colaborare între masteranzi, care s-au perpetuat și după absolvirea masterului, aceștia dezvoltându-și societăți civile profesionale sau ONG-uri împreună.</p> <p>Absolvenții sunt apreciați pe piața muncii în special în cadrul companiilor multinaționale, unde au un aport de plus valoare și reprezintă cu stimă Universitatea din București atât la nivel național, cât și internațional.</p> <p>Un punct aparte este reprezentat de participarea masteranzilor acestui program de studii la conferințe și congrese internaționale și naționale cu lucrări pe secțiuni, postere și workshopuri, toate acestea fiind realizate prin eforturi științifice proprii, împreună cu cadre didactice specializate.”</p> <p>- Conf. univ. dr. Mihaela Popa</p>
<b>Link - pagină de facebook/ site/ profil de instagram etc.</b>	-
<b>Persoană de contact</b>	<p>Conferențiar Universitar Dr. Mihaela Popa <a href="mailto:mihaela.popa1@fpse.unibuc.fpse.ro">mihaela.popa1@fpse.unibuc.fpse.ro</a></p>